
Marmeren pot looddoos
Instructies Nee. 3206

Moeilijkheidsgraad: Beginners

Werktijden: 30 Notulen

Wil je je creativiteit uitleven en alledaagse voorwerpen omtoveren tot echt unieke stukken? Dan is het

marmeren van je pennendoosje echt iets voor jou. Met een marmerlook op maat geef je je potlooddoosje

niet alleen een unieke look, maar ook een heel persoonlijk tintje. Onze stap-voor-stap instructie helpt je om

deze creatieve techniek gemakkelijk toe te passen en je huis te verfraaien met prachtige, zelfontworpen

accessoires.

Faszinierende Marmoroptiken für deine Stiftebox

Stap 1: De fundering leggen

Begin met je pennendoosje grondig te verven met witte knutselverf. Deze grondverf zorgt ervoor dat de

marmeringverf later mooi uitkomt. Laat de verf goed drogen zodat de marmeringverf gelijkmatig hecht.

Zodra de verf droog is, gebruik je fijn schuurpapier om uitstekende houtvezels te verwijderen. Zo krijg je een

glad oppervlak om te marmeren.

Stap 2: Het werkoppervlak voorbereiden

Voordat je begint met het creatieve proces, bescherm je je werkruimte met een onderlegger voor knutselen.

Dit beschermt je tafel tegen verfspatten en watervlekken. Kies voor het marmeren een oude bak, zoals een

emmer die niet meer nodig is of een kom die groot en diep genoeg is om het potlooddoosje volledig in onder

te dompelen. Denk eraan dat de verfresten later moeilijk te verwijderen zullen zijn, dus gebruik een pot die je



niet meer nodig hebt voor andere doeleinden. Bescherm je handen ook met wegwerphandschoenen, want

marmeringverf is er moeilijk af te wassen.

Stap 3: Het marmeren begint

Vul de geselecteerde recipiënt met koud leidingwater. Schud de marmeringverf goed om de kleurpigmenten

gelijkmatig te verdelen. Voeg vervolgens enkele druppels van de gewenste kleuren toe aan het

wateroppervlak. De kleuren drijven op het water en mengen niet vanzelf, wat een ideale basis vormt voor

creatieve patronen.

Stap 4: patronen maken en dompelen

Gebruik nu een bamboe prikker om voorzichtig patronen te tekenen in de drijvende kleuren. Laat je fantasie

de vrije loop, maar zorg ervoor dat je niet te veel kleuren gebruikt om een harmonieus eindresultaat te

krijgen. Dompel vervolgens voorzichtig één kant van het potlooddoosje in het kleurrijke patroon op het

wateroppervlak. Leg het doosje vervolgens op een onderlegger voor knutselen zodat de kleur kan drogen.

Overtollige kleur in het potje kun je voorzichtig verwijderen met een stukje papier waar het zich heeft

opgehoopt.

Stap 5: Werk de andere kanten af

Zodra de eerste kant droog is, herhaal je het marmerproces voor de andere kanten van je potlooddoosje.

Zorg ervoor dat je elke kant goed laat drogen voordat je het potlooddoosje opnieuw in water dompelt.

Maak van de gelegenheid gebruik om je pennendoosje een persoonlijk ontwerp te geven en maak er een

echte blikvanger van op je bureau. Neem een kijkje in onze online shop om alle materialen te ontdekken die

je nodig hebt en ga meteen aan de slag. Veel plezier met marelleren en ontwerpen!
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Artikelnummer Artikel omschrijving Hoeveelheid

281362 VBS Potlodendoos met schuifdeksel 1

434690 KREUL Magic Marble Set "Chalky" 1

560078-80 VBS Knutselverf, 15 mlWit 1

12052403 VBS Penseelassortiment "BASIC", set van 5 1

517003 Schuurpapier, set van 6 1

13242805 VBS Onderlegger voor knutselen

(leider ausverkauft)

1

610439 VBS Bamboespiesjes, 50 stuks 1


